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Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Fõiskolai Kara, valamint a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium névében
meghívom Önt és munkatársait a Szabadegyetem az Esélyegyenlõségért rendezvénysorozat elõadásaira. 

A Szabadegyetemet azzal a céllal formáltuk, hogy a fogyatékossággal élõ emberek társadalmi befogadásával kapcsolatos
legfrissebb tudást, ismereteket mindenki számára hozzáférhetõvé tegye.

Az elsõ elõadássorozat

címen neves magyar és külföldi szakemberek részvételével mutatja be a fogyatékossággal élõ emberek munkaerõ-piaci
integrációjának kihívásait és jól mûködõ gyakorlatait a hazai foglalkoztatáspolitika EU normákhoz történõ harmonizálásától kezdve a
támogatott foglalkoztatás különféle modelljeiig, a nemzetközi szervezetek szerepvállalásától a hazai civil szervezetek tevékenységéig. 

Az idei évad Csizmár Gábor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszter prezentációjával kezdõdik. Meghívott elõadóink között van
Dr. Székely Judit a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium foglalkoztatási ügyekért felelõs helyettes államtitkára, Don
Mackay Új-Zéland ENSZ nagykövete, Barbara Murray az ILO munkatársa, Dr. Gere Ilona és Lechnerné Vadász Judit a Foglalkoztatási
Hivatal szakértõi, Dr. Chikán Csaba a MEOSZ alelnöke, Stefan Göthling a People First Germany elnöke, Dávid Andrea, Tina Minkowitz
és Eric Wodke független szakértõk és Horváth Péter az ICSSZEM Fogyatékosügyi Fõosztályának vezetõje.

A Szabadegyetem programjában szerepel egy nagy erejû, gondolatébresztõ amerikai dokumentumfilm bemutatása is, amely egy
tanulásban akadályozott fiatal nõ életét követi nyomon. A lány baby-sitterként vállal munkát; kezei között meghal egy kisgyermek. A film
gyilkossági perét: a börtönbe - és a szabaduláshoz vezetõ utat ábrázolja. 

Remélem, hogy Önt és munkatársait hamarosan a Szabadegyetem résztvevõi között üdvözölhetem. 

Budapest, 2006. január 30.
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Az elõadássorozat 2006. február 23-án kezdõdik. Minden hónap utolsó csütörtökjének (február 23., március 30., április 27., május
25., június 29., szeptember 28., október 26., november 30., december 21.) délutánján (16-19 óráig) zajlik az ELTE Bárczi Gusztáv
Gyógypedagógiai Fõiskolai Kar Ecseri úti épületében. 

További információk

A végleges program, és a jelentkezési lap a www.disabilityknowledge.org/dokumentumok.html , valamint a www.barczi.hu
honlapokról tölthetõ le. 
További információ Torontáli Nórától és Szauer Csillától (T: 06-1-358-5537, e-mail: disab.stud@barczi.hu) kapható.
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